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Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do 1º ano da 9ª 
legislatura. Aos 28(vinte e oito) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 
as 18h e 10 min, no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 
474, Centro, Jijoca de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel 
de Souza, onde o mesmo declarou aberta a 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária na 
presença dos(as) vereadores(as): Ana Carine Rodrigues da Costa; Benedita Neta da 
Silva; Caio Cesar de Paulo Braga; Cleiton Oliveira Sousa; Erivan Pereira; Guilhermina 
Helen Sousa Pessoa; Jacquelina Marques Rocha Albuquerque; Natalicia de Jesus 
Souza Brito e Raimundo Pedro de Araújo. Na sequência, houve a entoação do Hino 
Nacional e logo depois a assinatura do livro de presença. Neste momento o Presidente 
justificou a ausência por motivo de saúde do vereador Fernando Edson de Sousa. Logo 
após passou para a discussão e votação da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. Em seguida a Primeira Secretária fez a chamada dos 
vereadores(as) inscritos para o uso da tribuna, fazendo o uso da palavra facultada 
os(as) vereadores(as) na integra: Professor Erivan; Carine do Zé Ivan; Natalicia do 
Sindicato; Pastor Caio; Professora Bené e Guilhermina Canuto. O Presidente deu 
continuidade com a Ordem do Dia, onde seriam ali apresentadas as matérias a serem 
lidas, discutidas e votadas da seguinte forma: Leitura e discussão do Projeto de Lei nº 
021/2025 (do executivo) que dispõe sobre a concessão de bonificação por resultados-
BR no âmbito da Secretaria de Educação do município de Jijoca de Jericoacoara e dá 
outras providências, que após lida a mensagem do referido projeto foi encaminhado para 
as comissões de: Constituição Justiça e Redação / Finanças Orçamento e Tributação. 
Leitura e discussão do Projeto de Lei nº 022/2025 (do executivo) que estabelece o 
repasse de incentivo financeiro constante no novo modelo de financiamento da atenção 
primária de acordo com a portaria GM/MS nº 3.493 dentro do componente de qualidade 
da atenção primária à saúde - APS e revoga a Lei Municipal nº674/2021 de 24 de março 
de 2021 e suas alterações e dá outras providências, que após lida a mensagem em 
referência ao Projeto foi encaminhado para as comissões de: Constituição Justiça e 
Redação / Finanças Orçamento e Tributação. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº 
09/2025 (de autoria do vereador Raimundinho) que dispõe sobre denominação oficial de 
via pública, localizada no município de Jijoca de Jericoacoara, que atualmente encontra-
se sem denominação oficial (SDO) e dá outras providências. Votação do Pedido de 
Urgência aprovado. Votação do Projeto de Lei nº 09/2025 aprovado por unanimidade.  
Leitura e discussão do Projeto de Lei nº 10/2025 (de autoria do vereador Daniel) que 
dispõe sobre denominação oficial de via pública localizada no município de Jijoca de 
Jericoacoara, que atualmente encontra-se sem denominação oficial (SDO) e dá outras 
providências. Votação do Pedido de Urgência aprovado. Votação do Projeto de Lei 
nº10/2025 aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº11/2025 
(de autoria das vereadoras Guilhermina e Natalícia) que declara de utilidade pública 
municipal a Cooperativa dos Cavaleiros de Jijoca de Jericoacoara e dá outras 
providências e encaminhado para a comissão de Constituição Justiça e Redação. 
Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº29/2025 (de autoria do vereador Caio 
Braga) que propõe a realização de mapeamento das Ruas, divisão por bairros e 
numeração oficial dos logradouros do município de Jijoca de Jericoacoara-CE. Votação 
do Projeto de Indicação nº29/2025 aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento nº17/2025 (de autoria do vereador Caio Braga) que requer do Poder 
Executivo Municipal que sejam adotadas providências para a reforma das areninhas das 
localidades de Córrego do Urubu I e Chapadinha, com a inclusão de espaço de lazer 
infantil, com brinquedos acessíveis e inclusivos. Votação do Requerimento nº17/2025 
aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento nº18/2025 (de autoria 
da vereadora Carine) que solicita ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria 
competente, a realização de atendimento semanais pelo médico Pediatra para as 
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crianças da rede municipal de saúde, sendo na sede e nas localidades. Votação do 
Requerimento nº 18/2025 aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento nº 19/2025 (de autoria do vereador Professor Erivan) que requer do poder 
executivo municipal a revitalização da praça situada em frente à Escola José Teixeira de 
Albuquerque. Votação do Requerimento nº19/2025 aprovado por unanimidade. Leitura e 
discussão do Requerimento nº20/2025 (de autoria da vereadora Bené Neta) que solicita 
a realização de serviço de limpeza urbana, especialmente a roçagem das Ruas da 
comunidade de Mangue Seco, com prioridade para a via central. Votação do 
Requerimento nº20/2025 aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento nº21/2025 (de autoria da vereadora Bené Neta) que solicita ao Poder 
Executivo Municipal, através da secretaria competente, solicitando a destinação de uma 
área verde localizada no loteamento Marçal de Souza, nas proximidades da Escola 
Estadual José Teixeira de Albuquerque para a implantação de um espaço de 
convivência e lazer para a comunidade. Votação do Requerimento nº21/2025 aprovado 
por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada 
a Sessão, às 20h e 15 min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual após 
aprovada será assinada por todos os vereadores (as) que se fizeram presentes. Câmara 
Municipal de Jijoca de Jericoacoara-CE, 28 de maio de 2025 
 
 
 
 

 


